

COMPANIES ORDINANCE (Chapter 622)

CORRIGENDUM

With reference to the English version of Government Notice No. 8950 of Gazette No. 47/2015 ('the Notice') published on 20 November 2015, it is hereby notified that the name of the Company 'POPOCONN ELECTRONIC (HK) CO., LIMITED 富寶康電子(香港)有限公司' as mentioned in the Notice should be amended to read 'FOPOCONN ELECTRONIC (HK) CO., LIMITED富寶康電子(香港)有限公司'.

27 November 2015

Fanny Wing-chi LAM for Registrar of Companies